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ACTA

CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL DOCTORADO DE CIENCIAS SOCIALES

En Granada, a las diez y cinco del diecisiete de abril de dos mil veinte, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión Académica y previamente convocado en tiempo en forma, se reúne la Comisión Académica del Doctorado del programa de Ciencias Sociales, de forma online, en sesión ordinaria y con la asistencia de los miembros que se indican en el Anexo 1,


ORDEN DEL DIA:
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación del acta de la reunión anterior.

- Se presenta el Acta y se aprueba por asentimiento. 

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Informe del coordinador.
- El Sr. Coordinador nos informa sobre los doctorados que hayan concluido su tesis la posibilidad de defenderla en los plazos que tenía previstos pero de forma virtual, o, congelar el procedimiento hasta que no se reanuden las actividades normales de la universidad sin que por ello se consuman los plazos previstos en el procedimiento administrativo. Es decir, si estaban cerca de concluir su periodo de permanencia en el programa, este plazo ha quedado congelado hasta la reanudación de la actividad normal.

- El Sr. Coordinador señala que la defensa virtual implica no obstante un procedimiento especial que básicamente obliga a rellenar unos documentos de aceptación por parte del tribunal elegido para que la defensa se realice en estas condiciones. El procedimiento de votación para la calificación también sufre una adaptación a estas condiciones.

- En cuanto a las defensas de planes de investigación, previstas en nuestro programa para los días 26 y 27 de mayo, se ofrece a los doctorandos la posibilidad de realizarlas en esas fechas de forma virtual o en una defensa extraordinaria que tendrá lugar en septiembre en una fecha todavía no determinada. A aquellos que elijan está última posibilidad, y como en el caso de la lectura de tesis, no les contará este tiempo en el cómputo de los plazos de presentación del plan. Digamos que ambas convocatorias se van a considerar como la misma a efectos de plazos administrativos.

- El Sr. Coordinador, señala que igualmente en el caso la convocatoria de mayo, la defensa, como he dicho, será virtual. Aquellos doctorandos que elijan esta primera fase de la convocatoria deberán ponerse en contacto con el coordinador para informase las condiciones precisas en las que se desarrollará la defensa que, por precisar el cambio más importante, les exigirá la presentación de una defensa grabada por si se produjeran dificultades técnicas durante su intervención.

- El Sr. Coordinado nos informa que todas las actividades formativas han quedado aplazadas, probablemente hasta la vuelta de verano.

- Se señala que todas las actividades que se quieran realizar podrán desarrollarse en PRADO. 
- Por último, se van a poner en macha los premios de investigación de las Tesis Doctorales. Esta será la primera actividad a realizar dentro del doctorado.

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Modificación de la programación de actividades formativas.
- El Sr. Coordinador informa que se suspende las actividades formativas. Dichas actividades se realizarán, en la medida de lo posible, durante los meses de septiembre y octubre.

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Modificación del plan de actuación en la defensa de planes de investigación.
- El Sr. Coordinador plantea que la defensa de los Planes de Investigación los días 26 y 27 de mayo sea, como se ha recomendado en el comité, voluntaria y que se considere igualmente válida la defensa de septiembre (días 23 y 24)
- Todos los profesores opinan sobre las defensas de los planes de investigación. Y se plantea: defensas virtuales, formas más proactivas, responsabilidad de los profesores responsables, etc.
· Finalmente se aprueba la obligatoriedad de los que los doctorandos que deseen hacer su defensa en mayo presenten previamente una versión grabada de la misma.
QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ratificación de la aprobación de tesis doctoral.
- El Sr. Coordinador de la Tesis Doctoral, y la defensa virtual de dicha Tesis Doctoral al cumplir todos los requisitos.

SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ruegos y preguntas
- Evaristo, plantea la idea de las codirecciones dentro del mismo Departamento. El caso de una codirección, dónde se pueda concretar la participación de los profesores de reconocido prestigio, como es el caso de Magdalena Trillo.

Se cierra la Comisión del Doctorado a las 10:51 horas sin otra consideración.

En Granada, a 17 de abril de 2020 

	Vº Bº

Evaristo Jiménez Contreras
Coordinador
	Francisco Jiménez Bautista 

Secretario



ANEXO 1.

* Asistencia:

- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador).
- Jordi Alberich Pascual.

- Diego Becerril Ruiz.

- Francisco Díaz Bretones.

- Carmen Egea Ruiz.

- Víctor Herrero-Solana.

- Miguel Jerez Mir.

- Rafael Martínez Martín.

- Enrique E. Raya Lozano.

- Francisco Jiménez Bautista (Secretario).
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